

Ярмарка вакансий

Продолжить обучение в ВолгГТУ



Представители ВолгГТУ приняли участие в Ярмарке вакансий, которая прошла в Волгоградском колледже управления и новых технологий.

Кроме политехников, с учащимися ссуза также встретились сотрудники ОАО «ЕПК Волжский».

Директор по персоналу ОАО «ЕПК Волжский» Владимир Иванович Лиманский рассказал о быстрых темпах развития предприятия, о потребности в кадрах, готовности принимать на работу выпускников колледжа, причем в приоритете – последующее обучение их на различных формах по профильным направлениям. А где, как не в Волгоградском государственном техническом университете ребята могут продолжить свое обучение?

Декан факультета технологии конструкционных материалов Александр Васильевич Крохалев подробно рассказал выпускникам колледжа этого года о направлениях подготовки, по которым обучают в вузе, правилах приема, возможности обучения по сокращенным срокам и без отрыва от производства.

Также были даны подробные ответы на все вопросы, которые возникали у ребят в ходе встречи.